
ATA Nº 2318 – Sessão Extraordinária –22 de janeiro de 2020. 

 

Aos vinte e dois dias do mês janeiro de dois mil e vinte, às treze horas, na sala de Sessões Tancredo 

de Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, 

na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Extraordinária, os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste Danelli (MDB), 

estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel Kadini (MDB), 

Rodinei Bruel (PDT), Paulo Cesar Langaro (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio 

(PP), Hugo Dalposso (MDB), Diego de Oliveira (MDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB). O 

Presidente saudou a todos e declarou aberta a sessão, solicitando que todos os vereadores tomem 

seus assentos. O Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias que 

deram entrada na sessão do dia de hoje. Projeto de Lei do Executivo nº 001/2020; Projeto de Lei do 

Executivo nº 002/2020; Projeto de Lei do Executivo nº 003/2020; Projeto de Lei do Executivo nº 

004/2020. Ordem do dia: conforme acordo entre as bancadas os Projetos de Lei nº 001, 002 e 

003/2020 serão discutidos em bloco. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 001/20, que 

pretende autorização Legislativa para conceder auxílio e firmar Termo de Fomento com a APAE - 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapejara, desta cidade, objetivando auxiliar a 

entidade no custeio de parte das despesas com o atendimento socioassistencial às pessoas com 

deficiência intelectual e múltipla de zero ano a idade adulta do Município de Tapejara. Projeto de 

Lei do Executivo nº 002/20, que pretende autorização Legislativa para conceder auxílio, ceder 

servidor e firmar Termo de Fomento com a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 

de Tapejara, desta cidade, objetivando auxiliar a entidade no custeio de parte das despesas com o 

atendimento educacional especializado às pessoas com deficiência intelectual e múltipla de zero ano 

a idade adulta do Município de Tapejara. Projeto de Lei do Executivo nº 003/20,  pretende 

autorização Legislativa para conceder auxílio e firmar Termo de Fomento com a APAE - 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapejara, desta cidade, objetivando auxiliar a 

entidade no custeio de parte das despesas com serviços na área da saúde às pessoas com deficiência 

intelectual e múltipla de zero ano a idade adulta do Município de Tapejara, desde a prevenção. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que 

explanou sobre os projetos em discussão, posicionou-se favorável e solicitou o apoio dos demais 

vereadores. Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot 

que fez suas explanações sobre os projetos em discussão e posicionou-se favorável aos mesmos. 

Colocada a palavra novamente à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. 

Colocados em votação os Projetos de Lei nºs 001, 002 e 003/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade. Projeto de Lei do 

Executivo nº 004/2020 que pretende autorização legislativa para contratar profissionais por tempo 

determinado, em caráter de excepcional interesse público, para atender necessidade temporária de 

pessoal em áreas deficitárias e dá outras providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sobre o projeto em discussão, 

posicionou-se favorável e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra a disposição 

a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas explanações sobre o projeto em 

discussão e posicionou-se favorável ao mesmo. Colocada a palavra a disposição a mesma foi 



solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro que fez suas explanações sobre o projeto em 

discussão. Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Carlos Eduardo de 

Oliveira que fez suas explanações sobre o projeto em discussão. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações e posicionou-se 

favorável ao projeto em discussão. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações. Posicionou-se favorável ao 

projeto em discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da 

mesma. Vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. A bancada do PSB informou que Carlos Eduardo de Oliveira será o líder de bancada. 

A bancada do PDT informou que Rodinei Bruel será o líder de bancada. A bancada de oposição 

indicou Paulo Cesar Langaro como Líder de Oposição. A bancada do PP indicou Valdomiro 

Venâncio como líder de bancada. A bancada do Cidadania indica Celso Fernandes de Oliveira 

como líder de bancada. A bancada do MDB está no aguardo do envio de ofício do Poder Executivo 

indicando líder de governo para então indicar o líder de bancada. Eram essas as matérias a serem 

discutidas na Sessão Ordinária de hoje. O presidente informou que o vereador Celso Piffer não se 

fez presente em razão de estar em viagem anteriormente agendada. A seguir, encerra a presente 

sessão e convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 03 de fevereiro de dois mil 

e vinte, às 20 horas, na Sala de Sessões Tancredo de Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 

006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, 

encerro a presente Ata.    

 

 

 

 

Volmir Danelli                Altamir Galvão Waltrich 

Presidente                 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


